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Загальні відомості про дошкільний навчальний заклад 

Повна назва: Новомажарівський дошкільний навчальний заклад 

                      (ясла – садка) «Теремок»  Новомажарівської сільської ради 

                      Зачепилівського району Харківської області 

Тип закладу  - (ясла – садок) 

Юридична адреса дошкільного навчального закладу: 

64450  Харківська область, 

Зачепилівський р-н, 

с. Нове Мажарове, 

вул. Центральна  18, 

 

Заклад працює - з 10 серпня 2004 року 

Проектна потужність – 30 дітей; 

Кількість груп станом на 1 вересня 2017 року – 2 різновікові групи 

                       1 різновікова група  дітей віком до 4 років  

                       1 різновікова група  дітей віком від 4 до 6 років 

Режим роботи –– 10,5 годин з 7.00 до 17.30; 

Заклад працює за 5-ти денним робочим тижнем; 

Вихідні дні – субота, неділя та святкові дні; 

Завідувач – Дороніна Жанна Григорівна. 

Педагогічні працівники - 5 

                                           з вищою освітою – 2 

                                           з середньою спеціальною – 3 

Педагогічний склад:  

Дороніна Жанна Григорівна – освіта вища, закінчила ХДПУ закінчила 

ХНПУ ім. Г.С.Сковороди в 1996 році за спеціальністю дошкільне виховання, 

здобула кваліфікацію «Викладач педагогіки та психології, вихователь », стаж 

роботи 17 роки 00 місяців 14 днів;  

Валенко Ольга Василівна - освіта вища, закінчила ХДПУ закінчила 

ХНПУ ім. Г.С.Сковороди в 1999 році за спеціальністю дошкільне виховання, 

здобула кваліфікацію «Організатора дошкільного виховання, вихователя 

дітей дошкільного віку », стаж роботи 18 роки 02 місяців 21 день;  

 Дериведмідь Галина Іванівна - освіта середня спеціальна,  закінчила 

Красноградське педагогічне училище в 1986 році за спеціальністю дошкільне 

виховання, здобула кваліфікацію вихователь дитячого садка, стаж 18 років 

00 місяців 05днів. 

 Антоненко Галина Григорівна - освіта середня спеціальна, закінчила 

Красноградське педагогічне училище в 1987 році за спеціальністю дошкільне 

виховання, здобула кваліфікацію вихователь дитячого садка, стаж 23 роки  

10 місяці 16 днів. 
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Крупка Володимир Тимофійович - освіта середня спеціальна, закінчив 

Харківське музичне училище в 1979 році за спеціальністю окомпоніатор, 

стаж 43 роки.  

За результатами атестації: 

Валенко Ольга Василівна, за рішенням атестаційної комісії відповідає 

займаній посаді. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії».  Атестувалася - 05.04.2013 року; 

Дериведмідь Галина Іванівна, за рішенням атестаційної комісії відповідає 

займаній посаді. Встановлено 9 тарифний розряд. 

Атестувалася - 21.03.2014 року;  

Антоненко Галина Григорівна, за рішенням атестаційної комісії відповідає 

займаній посаді та раніше встановленому 9 тарифному розряду. 

Атестувалася - 21.03.2014 року. 

Дороніна Жанна Григорівна, атестувалася як завідувач.  

За рішенням атестаційної комісії відповідає займаній посаді.  

Атестувалася - 20.03.2015 року. 

Кількість працівників що працює в закладі становить – 13 чоловік. 

Кількість штатних одиниць:  14 

№  

з/п 

Прізвище, ім’я по 

батькові  парцівника 

Посада (відповідно 

штатного розпису) 

Освіта 

 

 

1 Дороніна Жанна Григорівна завідувач (1) вища 

2. Валенко Ольга Василівна вихователь (1) вища 

3. Дериведмідь Галина Іванівна вихователь (1) сер. спец. 

4. Антоненко Галина Григорівна вихователь (1) сер. спец. 

5 Крупка Володимир Тимофійович музичний керівник 

(0,5) 

сер. спец. 

6                         Жук Ірина Антонівна кухар (1) кухар 4р. 

7                                 Павлюченко Олександра Іванівна бухгалтер (0.5)   

 Павлюченко Олександра Іванівна завгосп (0.5) сер. спец. 

8     Косинська Раїса Володимирівна машиніст із прання 

та ремонту білизни 

(0.75) 

сер. спец. 

       Косинська Раїса Володимирівна кухар (0,5) кухар 3р. 

9 Оксюта Людмила Іванівна помічник   (1) 

вихователя 

середня 

10 Охрій Наталья Яківна помічник   (1) 

вихователя 

сер. спец. 

11 Сєргеєва Ольга Іванівна сторож     (1) середня 

12 Мазур Юрій Леонідович сторож (1) сер. спец. 

13 Охмат Світлана Іванівна машиніст (кочегар) 

котельні (1) 

сер. спец. 
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Розділ I. Аналіз  роботи закладу за минулий навчальний рік 

           Дошкільний навчальний заклад здійснює навчально – виховну  

діяльність  відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту»,  Статуту  

ДНЗ, Базового компонентом дошкільної освіти (нова редакція). 

              Програмове забезпечення освітнього процесу в ДНЗ  складалось з 
інваріантної частини, сформованої на державному рівні в межах Базового 
компонентну. 

            Зміст дошкільної освіти в межах Базового компоненту в ДНЗ в 
2016/2017 навчальному  році визначався: 
комплексною програмою розвитку, навчання і виховання дітей дошкільного 

віку та раннього віку «Соняшник»  (МОН України №1/11-10788 від 

02.07.2013), затвердженою наказом № 41 від 29.01.2009, ( автор Калуська Л.В., 
видавництво Тернопіль: мандрівець, 2014) лист Міністерства освіти і науки 
України від 20.05.2015 №1/9-249) 
Програмою  розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт», 

(затвердженої наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  

№ 604 від 22.05.2012 № 604). 

Варіативна складова  у дошкільному закладі здійснювалась за Програмою з 

морального виховання дітей дошкільного віку «Скарбниця моралі» Тернопіль, 

«Мандрівець» 2014, (лист IIТЗО від 25.07.2014 № 14.1/12-Г-1359) - 

проведилась гурткова робота з дітьми 3-6 року життя. 

            Організація діяльності дошкільного навчального закладу в 2016/2017 

навчальному році здійснювалась відповідно до інструктивно - методичних 

рекомендацій  Міністерства освіти і науки України від 20.05.2015 №1/9-249 

«Про організацію освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 

2016/2017 навчальному році», для программно - методичного забезпечення 

освітнього процесу педагоги керуватись Переліком навчальних видань, 

рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в 

дошкільних навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році. 

1. Виконання пріоритетних завдань: 

У 2016/2017 навчальному році педагогічний  колектив ДНЗ спрямував 

роботу на реалізацію пріоритетних напрямків та завдань: 

        1. Забезпечення фізичного, психічного і соціального розвитку дітей, їх     

        безболісної адаптації до змінних умов життя та успішного входження в  

        соціальне середовище; 

        2. Патріотичне виховання в контексті розвитку духовного потенціалу  

        особистості дитини дошкільного віку; 

        3.Трудове виховання в процесі організованої і самостійної предметно –    

        практичної діяльності дітей; 

        4. Забезпечення наступності в реалізації завдань духовного, патріотичного,    

        трудового виховання між дошкільною і початковою ланками освіти. 

        5.Впровадження особистісно – орієнтовної моделі освіти, виховання гуманної,     

        екологічно спрямованої, здорової, здатної до творчої самореалізації, життєво   

         компетентної особистості згідно вимог Базового компоненту (нова редакція),       
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         комплексної програмою розвитку, навчання і виховання дітей дошкільного     

         віку та раннього віку «Соняшник» та Програми розвитку дітей старшого     

         дошкільного віку «Впевнений старт». 

           Спрямована робота щодо патріотичного, морального  вихованню дітей.  

Пріоритетний напрямок роботи дошкільного навчального закладу є   

народознавче виховання дітей. 

           Створено міні  - музей, що являється важливою складовою реалізації   

принципів музейної педагогіки. Свій міні – музей постійно обновляємо новими   

експонатами: макет подвір’я, макет - розріз української хати.  

Також є український куточок. 

2.Діяльність дошкільного навчального закладу: 

           На виконання річного плану роботи здійснювався контроль за 

навчально-виховного процесом. Здійснювалася перевірка вихователів щодо 

написання перспективних планів роботи по групах, дотримання сітки занять, 

режиму роботи, що спрямоване на досягнення оптимальних результатів 

навчання й виховання дітей.  

            В його основі лежить педагогічний аналіз результатів праці педагогів і  

загалом стану навчально-виховної роботи в дошкільному закладі. 

            Правильно здійснений контроль допомагає творчому зростанню 

вихователя, дисциплінує його роботу, сприяє виявленню і поширенню 

передового  педагогічного досвіду, виявляє недоліки у навчально – 

виховному процесі і дає можливість педагогам своєчасно усувати їх.  

3.Результати роботи з дітьми: 

 У 2016/2017 навальному році вперше впроваджено в навчально –  

виховний процес  комплексну програму розвитку, навчання і виховання дітей 

дошкільного віку та раннього віку «Соняшник»  (МОН України №1/11-10788 

від 02.07.2013), затвердженою наказом № 41 від 29.01.2009, ( автор Калуська 
Л.В., видавництво Тернопіль: мандрівець, 2014) лист Міністерства освіти і 
науки України від 20.05.2015 №1/9-249) 

П’ять  роки  працюємо з п’ятирічками за Програмою розвитку дітей  

старшого дошкільного віку «Впевнений старт».  

          Планування було блочно – тематичне.  

 Розклад занять для дітей розроблено відповідно до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 20.04.15  № 446 «Про затвердження 

гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних 

навчальних закладах різних типів та форми власності» та становить: 

        у різновіковій групі дітей віком до 4 років – 10 - 11 занять на тиждень, а у   

        різновіковій групі дітей віком  від 4 до 6 років 12 -15 занять на тиждень.  

                   З дітьми проводиться організована  навчально - пізнавальна діяльність у   

        формі фронтальних, індивідуальних, підгрупових занять різного спрямування  

        за освітніми лініями: ознайомлення з соціумом; ознайомлення з природнім  

        довкіллям;  художньо продуктивна діяльність, яка розподіляється на музичну,  

        образотворчу ( малювання, ліплення, аплікація, для дітей від 4 до 6 років   

        передбачено: художня література); сенсорний розвиток ( для дітей 3 року  

        життя); логіко математичний розвиток; розвиток мовлення і культури  
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        мовленнєвого спілкування; здоров’я та фізичний розвиток.        

                    Широко використовуються тематичні, комплексні, інтегровані заняття,   

        спрямовані на закріплення і використання дітьми набутих знань, умінь,   

        навичок у практичній діяльності, нових ситуаціях. 

           У 2016/2017 навальному році вперше впроваджено Програму з 

морального виховання дітей дошкільного віку «Скарбниця моралі» 

Тернопіль, «Мандрівець» 2014, (лист IIТЗО від 25.07.2014 № 14.1/12-Г-1359), 

під час проведення гурткової роботи. 

    Проводилися заняття гуртка для дітей від 3 до 4 років проводиться 1 

раз на тиждень  тривалістю 15 хвилин, для дітей від 4 до 6 років - 25 хвилин  

2 рази на тиждень. 

             Робота гуртка здійснювалася  кожного вівторка та четверга в другій 

половині дня  з 15.35 год. – 16.00 год. 

                             Освітні завдання, які були поставлені вихователями на цей 

навчальний рік виконані на належному рівні.  

                         Проводиться освітня робота з безпеки життєдіяльності дітей. З дітьм 

              вивчають правила дорожнього руху, поведінки на вулицях, у транспорті, при 

              зустрічах з незнайомими людьми, безпечної  поведінки під час відпочинку на 

              сонці, воді, у лісі, користування електричними і газовими приладами,  

              запобігання харчовим отруєнням і кишковим інфекціям. Здійснюють піші  

              переходи. 

                           Проведено «Тиждень права» ( з 14 по 18 грудня 2015 року). 

                        З дітьми проводяться  бесіди і розмови з підгрупами та окремими 

дітьми, індивідуальна робота, спостереження за об’єктами і явищами 

довкілля, дидактичні та  рухливі ігри, трудові доручення й чергування, 

різноманітна самостійна діяльність, робота з прищеплення навичок 

самообслуговування та обов’язкова ранкова гімнастика.   

                           В групах створені розвивальні осередки: «Будівельний майданчик», 

«Лікарня», «Дитячий садок», «Господарче подвір’я», «Кухня», «Гараж», 

«Логічні ігри», «Цікаві книжки». Завдяки їм діти розвиваються та стають 

активними учасниками ігор. 

                4. Аналіз охоплення дітей дошкільною освітою: 

                           Значна робота проведена колективом дошкільного навчального 

закладу по охопленню дітей дошкільною освітою. 

                            Розглянувши  18.12.2016  на нараді при завідувачеві питання про 

підсумки проведення  обліку дітей дошкільного віку у 2016 році,  провели   

самоаналіз   роботи закладу з питань охоплення дошкільним навчальним 

закладом дітей від 3 до 6 років та охоплення дітей  5 – річного віку. 

  В списках дітей дошкільного віку (2010 – 2016 року народження) 

числиться 69 дітей. З них відвідували дошкільний навчальний заклад 

протягом 2016/2017 навчального року -  30 дітей.  

              З них діти 5 – ти річного віку – 13 дітей ( які були охоплені різними 

формами здобуття освіти: 10 – відвідували ДНЗ, 2 – короткотривале 

перебування ( з 9.00 до 12.00 години) та 1 соцпатронат).  

Таким чином діти 5 ти річного віку охоплені 100%  дошкільною освітою.              
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Охоплення дітей 5 – річного віку: 

За період 2010 - 2016 років: 

Забезпечено 100%  охопленню дітей  5 – річного віку дошкільною освітою. 

Охоплення дітей від 3 до 6 років: 

2010 рік – 66 %   

2011 рік – 80.5 %  

2012 рік – 87 %    

2013 рік – 90 %    

2014 рік -  95 % 

2015 рік – 100 % 

2016 рік – 100% 

5. Аналіз відвідування: 

За результатами проведеного аналізу відвідування дітей дошкільного 

навчального закладу за 2016 рік: 

Заклад працював 251 робочий день, з них діти були присутні в закладі  

214 днів. 

Відвідано дітоднів – всього – 4522 тобто 81 %;  

з них:  

різновікова група віком до 4 років – 1674 тобто 76 %;  

різновікова група віком від 4 до 6 років – 2848 тобто 84 %; 

Пропущено дітоднів – всього – 1040  тобто 19 %;  

з них:  

різновікова група віком до 4 років – 513 тобто 24 %;  

різновікова група віком від 4 до 6 років – 530 тобто 16 %; 

З них по хворобі - всього – 706  тобто 13 %;  

з них:  

різновікова група віком до 4 років – 391 тобто 18 %;  

різновікова група віком від 4 до 6 років – 310 тобто 9 %; 

З них по причині - всього – 334  тобто 6 %;  

з них:  

різновікова група віком до 4 років – 112 тобто 6 %;  

різновікова група віком від 4 до 6 років – 220 тобто 7 %; 

            Відповідно до наказу № 09 від 03.01.2017 «Про посилення контролю 

за організацією харчування та ранковим прийомом» вихователі здійснюють 

ранковий прийом дітей до дошкільного закладу та їх огляд. Під час 

ранкового прийому  проводиться опитування батьків про стан здоров’я 

дитини.  

                   6. Організація харчування дітей: 

                   Під час перебування в закладі  діти отримують 3 разове харчування:  

        сніданок, обід і вечеря.  

                   Діти харчуються відповідно до норм харчування затверджених    

       постановою  Кабінету Міністрів  від 22 листопада 2004року № 1591. 

       Протягом 2015 року кожного місяця проводиться аналізу харчування дітей. 

          Середній показник виконання норм харчування 

за I квартал 2016 року  становить - 85 %,  
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за II квартал 2016 року становить  - 85 %,  

за III квартал 2016 року становить - 87 %. 

за IV квартал 2016 року  становить - 89 % 
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Вартість харчування дітей за 12 місяців 2016 року становить – 18 грн. 18 коп. 

Середній показник грошових норм на харчування   

за I квартал 2016 року  становить - 17.25 грн., 

за II квартал 2016 року становить  - 17.32 грн., 

за III квартал 2016 року становить - 17.88 грн., 

за IV квартал 2016 року  становить - 18.18 грн., 

              За харчування дітей (з січня 2015 року) батьки платили  40%  

( відповідно до рішення сесії Новомажарівської сільської ради від 26.01.2015 

№ 423). 

              Встановлено пільги для дітей з багатодітних сімей в розмірі 50%. 

              Встановлено пільги для дітей, батьки яких є учасниками АТО - 100% 

звільнений від плати за харчування 

( відповідно до рішення сесії Новомажарівської сільської ради від 07.04.2016 

№ 465). 

              У 2016 році планова вартість харчування встановлена в розмірі  

20.00 грн. ( відповідно до рішення сесії Новомажарівської сільської ради від 

27.01.2016 № 51), а з червня 2016 року планова вартість харчування 

встановлена в розмірі 20.00 грн. (відповідно до рішення сесії 

Новомажарівської сільської ради від 19.05.2016 № 84) 
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7. Аналіз медичного обслуговування: 

З 04 квітня 2017року в закладі працює медична сестра старша. 

Відсутній медичний кабінет.  

Вихователі тісно співпрацюють з медпрацівниками АЗПСМ с. Нове Мажарове. 

             27 квітня 2017 року було проведено медичний огляд дітей, що 

відвідують Новомажарівський дошкільний навчальний заклад (ясла - садок) 

«Теремок» Новомажарівської сільської ради, лікарями Зачепилівської ЦРЛ в 

присутності  медичного працівника АЗПСМ  с. Нове Мажарове Горбенко Л.В 

             Огляд проводили дитячий педіатр Дворічанський Л.Д. та дитячий 

стоматолог.  

         За списком 30 дітей,  було оглянуто 19 дітей, з них всі 19 – здорові. 

          Відповідні записи було зроблено у медичних карточках дітей ( форма 

026/о). Всі діти  віднесені до основної групи. Діти, які були відсутні під час 

медогляду, пройшли медогляд в Зачепилівській ЦРБ до 01.06. 2017 року. 

           Працівники закладу два рази на рік проходять медичне обстеження.           

           Для дотримання санітарно-гігієнічних норм заклад забезпечений 

миючі та дезинфікуючі засоби, медикаменти першої допомоги. 

8.Організація у дошкільному навчальному закладі роботи з профілактики 

захворювань і оздоровлення дітей: 

Діяльність дошкільного навчального закладу спрямовується  на   

організацію   змістовного, різноманітного  буття  з метою оздоровлення дітей, 

забезпечення їхнього активного відпочинку.   

В закладі проводиться заняття з фізичної культури, ранкова гімнастика     

та гімнастики після денного сну, загартувальні заходи: провітрювання кімнат,  

прогулянка на свіжому повітрі, масаж шипованими м’ячиками, дихальна   

гімнастика, оздоровчий біг, аромотерапія. 

       Загартувальні процедури здійснюються при забезпеченні дітей необхідним  

одягом, взуттям, головними уборами та дотриманні норм температурного  

режиму. Відповідно до перспективних і календарних планів освітньої роботи,  

санітарно-гігієнічних норм, інших нормативних актів, забезпечується: 

- максимально можливе перебування дітей  на свіжому повітрі; 

-  відповідна віку тривалість денного сну; 

- збалансоване, збагачене вітамінами харчування; 

- оптимальна рухова активність; 

- дотримання протягом дня повітряного та водного режиму, вимог до 

одягу і взуття при перебуванні дітей у приміщеннях і на майданчиках. 

Значна увага приділяється плануванню і проведенню фізичного 

виховання дітей, що являється найважливішим напрямком сучасної 

дошкільної освіти. Воно спрямовується на збереження і зміцнення здоров’я 

дошкільників, своєчасне формування у них життєво важливих рухових умінь 

і навичок, розвиток фізичних якостей, ознайомлення із будовою і основними 

функціями свого тіла, виховання стійкого інтересу до рухової активності, 

вироблення звички до здорового способу життя. 

Під час організації та проведення фізкультурно - оздоровчої роботи 

влітку: 
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дотримується режим дня, збалансоване, збагачене вітамінами 

харчування ( діти отримують під час другого сніданку соки і свіжі фрукти) та 

раціональний питний режим; 

організовуються фізкультурні заняття на свіжому повітрі 

проводяться загартовуючі процедур із дотриманням санітарно-

гігієнічних норм; 

проводиться просвітницької роботи з батьками щодо охорони здоров’я 

та   безпеки життєдіяльності дітей протягом навчального року. 

Аналіз захворювання дітей за 2016 рік: 
За підсумками моніторингу можна зробити такі висновки: 
 Списковий 

склад 
(середня) 

Вiдвiдано 

дітоднiв 
Середня    

вiдвiдува 

нiсть 

Прощено дітоднiв Пропущено 

в 

середньому 

днiв 1 

дитиною по 

хворобi 

Всього По 

хворобi 
 % 
захв

орюв

ання к
ар

ан
ти

н
 

  

Усього 30 4522 27 1040 530 10 -          20 
Різновікова 

група віком до 

4 років 

14 1674 12 510 391 18 -          22 

Різновікові 

група віком від 

4 до 6 років 

16 2848 14 530 310 9 -          10 

Відсоток захворюваності в  Новомажарівському дошкільному навчальному 

закладі (ясла – садок) «Теремок» Новомажарівської сільської ради у 2016 

році становить:  всього – 13 %;                                                                                                                                    

9. Вжиті заходи щодо запобігання дитячого травматизму: 

   Робота педагогічного колективу та всіх працівників закладу щодо 

профілактики дитячого травматизму будується згідно Базового компоненту, 

яка спрямовує роботу педагогів  на формування у дошкільників певної 

життєвої позиції, елементарної життєвої компетентності.  

Профілактики дитячого травматизму має такі завдання: 

 Формувати  у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров’я 

та життя. 

 Пропагувати здоровий спосіб життя серед дітей та батьків. 

Планування роботи з даної теми проводиться на протязі навчального року. 

  Діти повинні знати про світ небезпек, який її оточує, зменшити 

можливий ризик, жити в гармонії з собою та з природою. 

                           Протягом навчального року було проведено:  

              осінній «Тиждень безпеки дитини»( з 08 по 14 листопада 2016 року). 

              весняний: « Тиждень безпеки дитини» ( з 24 по 28 квітня 2017 року), 

              «Тиждень безпеки дорожнього руху» ( з 08 по 14 травня 2017 року). 

           Також проводяться з дітьми бесіди, заняття, розваги. 

           10. Робота з питань соціального захисту дітей: 

З метою посилення соціального захисту дітей, поліпшення їх державної  

підтримки, створення більш сприятливих умов для виховання дітей в 

закладі працює громадський інспектор. 
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            У вересні 2016 року було проведено облік сімей, в яких виховуються 

діти пільгових категорій, тобто діти з багатодітних сімей.  

Проведено обстеження матеріально – побутових умов  проживання дітей 

пільгових категорій. 

           Протягом 2016/2017 навчального року проводили бесіди з батьками з 

питань формування сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків 

за виховання дітей: 

 «Батьки – це перший хто відповідає за дитину» 

«Дітей виховують батьки. А батьків?» 

«Відповідальність батьків за виховання дітей». 

«Роль сімейного виховання у особистості дитини» 

«Спілкування дорослих та дітей». 

Наш заклад відвідують діти 

1.  З багатодітних сімей: (2 дитини з 2 сімей) 

Біліченко Максим Олександрович  - 10. 07.2013 р. н. с. Нове Мажарове 

Висоцька Богдана Анатолівна – 31.03. 2011 р. н. – с. Петрівка 

2. Категорія діти  напівсироти:  0 

3. Категорія  діти сироти та позбавлені батьківського піклування: 0 

4. Діти з малозабезпечених  сімей:  0 

5. Діти чорнобильців: 0 

6.  Діти інваліди:  0 

11. Об’єктивна оцінка стану методичної роботи: 

            Протягом навчального року у закладі проводиться методична робота з   

педагогічними працівниками.  Голова методичного об’єднання  

Валенко О.В. провела 3 засідання на теми: 

1. «Основні напрямки роботи МО на 2016/2017 навчальний рік» - 27.08.2016. 

2. «Розвиток мовлення дітей дошкільного віку» - 18.01.2017 

3. «Результати роботи МО» - 27.05.2017. 

             Педагоги закладу приймали активну участь у    

районних семінарах, методичних об’єднаннях.  

             06 квітня 2017 року на базі закладу було проведено практичний 

семінар для вихователів дошкільних навчальних закладів Зачепилівського 

району на тему: «Формування морально-духовних цінностей дошкільників в 

умовах дошкільного навчального закладу». 

Завдання семінару: 

- поглибити знання педагогів про цілі, завдання та методи роботи з дітьми 

дошкільного віку в ході формування морально-духовних цінностей за 

дієвими программами; 

- створити умови для професійного самовдосконалення педагогів; 

активізувати творчий потенціал педагогів через взаємообмін та 

взаємозбагачення досвідом; 

- навчити практичним умінням в області писанкарства; 
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План проведення семінару. 

№ з/п Час Зміст роботи Відповідальний 

Блок № 1 Організаційний 

1 

8.40-8.50 

 

Прибуття та реєстрація учасників семінару 

Ознайомлення із навчальним закладом. 
Дороніна Ж.Г, завідувач 
ДНЗ 

2. 8.50 – 8.55 Ознайомлення із програмою семінару - практикуму Мирна Н.В., методист 
РМК 

Блок № 2 Інформаційно-методичний 

3 

8.55 - 9.15 

 

 

Формування морально – духовних цінностей 
дошкільників у контексті Базового компоненту 
дошкільної освіти та чинних програм (презентація ) 

Мета: поглибити знання педагогів про цілі, завдання та 
методи роботи з дітьми дошкільного віку в ході формування 
морально-духовних цінностей за дієвими програмами 

Валенко О.В. 

вихователь ДНЗ 

4 9.15 - 9.25 

Реалізація завдань морально-духовного розвитку 
дошкільників в умовах ДНЗ 

(презентація з досвіду роботи вихователів 
Новомажарівського ДНЗ) 

Мета: ознайомити педагогів з досвідом роботи вихователів 
ДНЗ щодо реалізації завдань з морально-духовного розвитку 
дошкільників 

Антоненко Г.Г. 

вихователь ДНЗ 

Блок № 3 Практичний 

5 9.25 - 9.40 

Формування морально-духовних цінностей дошкільників 
під час гурткової роботи 

Гурткова робота в різновіковій групі віком до 4 років за 
темою «Казка вчить, як на світі жить») 

Мета: ознайомити педагогів з досвідом роботи вихователів 
за Програмою з морального виховання дітей дошкільного 
віку «Скарбничка моралі» під час гурткової роботи. 

Валенко О.В. 

вихователь ДНЗ 

6 

 

 

 

9.40 - 10.20 

 

 

 

 

Виховання морально – духовних цінностей у дітей 
дошкільного віку під час ознайомлення з народними 
традиціями та обрядами 

(комбіноване тематичне заняття в різновіковій групі віком від 
4 до 6 років за темою «Весна пробуджує природу. Весна 
пробуджує серця»). 

Мета: розширити знання педагогів щодо можливостей 
виховання морально – духовних цінностей дітей через цикл 
весняних свят 

Дериведмідь Г.І., 

вихователь ДНЗ 

 

 

7 

10.20-11.20 

 

Майстер – клас від мами ( писанкарство). 

(практична робота з розмалювання писанки на тему 

«Розмалюю писанку, розмалюю») 

Лангіна Ю.В. 

член батьківського 
комітету 
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Мета: ознайомити учасників заходу із традиціями та 
звичаями головного християнського свята – Великодня та 
особливостями оформлення різних видів великодніх писанок 
власноруч. 

Блок № 4 Підсумковий 

8 11.20-11.30 

Підведення підсумків. Вправа «Відкритий мікрофон» 

Від'їзд учасників семінару 
Мирна Н.В., методист 
РМК 

             

  Проводилися педагогічні ради закладу на яких  розглядаються питання  

навчально-виховного процесу в закладі та приймаються відповідні рішення. 

На протязі навчального року було проведено 5 педрад на тему: 

1. Основні напрямки роботи дошкільного навчального закладу роботи на  

2016 /2017 навчальний рік – 30 серпня 2016 року. 

2.  «Охорона життя та безпека життєдіяльності дошкільників» -  22 січня 2017 

року. 

3. На порозі школи – 31 березня 2017 року. 

4. Підсумкова педрада – 31 травня 2017  року. 

Педагогічні кадри постійно підвищують свій фаховий рівень, 

займаються самоосвітою та опрацьовують фахові видання. 

12. Виконання заходів спрямованих на взаємодію із школою: 

          Діти часто відвідують школу, ходять на екскурсію до музею, на ігровий 

майданчик школи, до класу, відвідують урочисті заходи «Першого дзвоника» 

та «Останнього дзвоника». 

    Була запрошена перша вчителька на перегляд підсумкових занять, на   

свято «Випускного балу», батьківські збори відвідувала директор школи. 

Також звертаємося за консультаціями для батьків майбутніх першокласників.  

Створено спільний план взаємодії школи та ДНЗ. 

13.Аналіз проведення роботи з батьками: 

Роботу вихователів, яка проводилася  з батьками на протязі навчального 

року, рахувати на належному рівні і  на далі співпрацювати в тісному зв’язку. 

          На протязі навчального року проводилася робота з батьками та 

батьківським комітетом ДНЗ. Було створено інформаційний куточок для  

батьків, в якому висвітлювалася корисна інформація. Були проведені загальні 

батьківські збори.  

 14. Робота з питань охорони праці: 

       Забезпечується виконання нормативних документів з охорони праці, 

техніки безпеки, пожежної охорони, виробничої санітарії та гігієни, охорони 

життя дітей у дошкільному закладі та поза ним. 

      З метою запобігання нещасних випадків працівники стежать за 

дотриманням техніки безпеки в групах та на ділянках. 

      Надається  методична допомога вихователям щодо пропаганди здорового 

способу життя серед дітей та батьків. 

      Проводити заняття з санітарного мінімуму з працівниками закладу. 
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15. Аналіз проведення роботи щодо зміцнення матеріально –  

технічної бази закладу: 

Фінансово-господарська діяльність дошкільного навчального закладу 

здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства. 

        За рішенням засновника закладу бухгалтерський облік здійснюється 

через централізовану бухгалтерію. Фінансово-господарська діяльність 

закладу здійснюється згідно кошторису, сформованого Новомажарівською  

сільською радою. Фінансові асигнування заплановано лише на захищені 

статті.  

Протягом 2016/2017 навчального року було:  

- проведено замір опору та ізоляції електрообладнання ; 

- забезпечено заклад вогнегасниками; 

- придбано посуд на харчоблок, електроплиту та витяжку; 

- придбано ігрові осередки та меблі для групових кімнат; 

- придбано ігровий майданчик; 

            Кількість витрачених коштів на підготовку закладу до нового 

2017/2018 навчального року  -   29  тисяч грн.                                             

     в тому числі: 

- загального фонду   29  тисяч грн.  

- спеціального фонду                тис. грн.  

Відремонтовано групову кімнату та спальню різновікової групи віком до 

4 років: 

відремонтовано підлогу – засипано глиною, постелено ОСБ та линолеум; 

проведено електропроводку, зроблено економ освітлення, відремонтовано 

стелю, пофарбовано стіни). 

        Замінено замінено міжкімнатні двері в кількості 6 штук. 

Відремонтовано підлогу в коридорі та туалеті - кахель; 

проведено електропроводку, зроблено економ освітлення, пофарбовано стіни. 

       Пофарбовано ігровий майданчик, здійснено ремонт на харчоблоці.                    

          Перед нами стоїть ще цілий ряд не вирішених проблем. Серед них: 

- капітальний ремонт підлоги в гардеробній кімнаті та туалеті різновікової 

групи віком від 4 до 6 років; 

- зробити підлогу в тіньовому навісі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


